
Завершено расследование уголовного дела в отношении председателя МЖСК «У Озера», обвиняемого в фальсификации доказательств по гражданскому делу

Установлено, что в 2009-2010 годах в Арбитражном суде Новосибирской области рассматривалось гражданское дело о банкротстве строительной организации ООО «Новая Альтернатива».

По версии следствия, председатель жилищно-строительного кооператива «У Озера» представил в суд копию поддельного инвестиционного договора с ООО «Новая Альтернатива» о строительстве объекта по адресу ул. Связистов, 147, во исполнение которого МЖСК якобы перечислило фирме денежные средства в размере около 74 миллионов рублей. Подложные документы были представлены суду в качестве доказательств в целях искусственного создания юридически значимых фактов с последующим включением МЖСК в реестр требований кредиторов ООО «Новая Альтернатива». На основании представленных сфальсифицированных документов суд вынес определение о включении требований МЖСК «У Озера» в указанной сумме в реестр требований кредиторов ООО «Новая Альтернатива» с отнесением в третью очередь.

В отношении председателя МЖСК «У Озера» было возбуждено уголовное дело. Его действия квалифицированы по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу представителем лица, участвующего в деле). В настоящее время проведен комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на подтверждение его причастности к преступлению, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и решения вопроса о направлении дела в суд.

Важно: ч.1 ст.14 Уголовно-процессуального кодекса РФ – обвиняемый считается невиновным, пока его виновность в совершении преступления не будет доказана в предусмотренном настоящим Кодексом порядке и установлена вступившим в законную силу приговором суда.

26 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/711610>